

恆社金禧慶典

恆社屈婉環

午宴時間原定十一時半，但十一時許已有很多同學到達貴賓廳，大夥兒甫見面已興致勃勃地說個不停。午宴過後，大家便一起回到母校，出席金禧慶典。我們在K座二樓的嘉賓室靜待安排，周榮超讓我們按班別列隊，並一一讀名，我們恍似重回學生年代，依次列隊站立。

新禮堂分兩層，設計簡約。在銀樂隊悠揚的樂聲中，社長鄭保卿持社旗帶領恆社同學進場。在座同學紛紛站立起來，並熱烈拍掌歡迎我們，場面感動。

典禮開始，由紀華彬帶領唱校歌。他是我們音樂老師紀福伯的公子，是角聲合唱團的指揮；領唱人選，非他莫屬。領禱是郭耀祺，他是美國藥劑師，亦是虔誠的基督徒，他在教會侍奉多年。接著是社長鄭保卿致辭，他娓娓道出金禧的意義：「金禧意味著我們已經畢業五十年了。五十年，對在座的學弟妹聽起來，也許會覺得是一段很長的時間，但對我們來說，五十年前在母校畢業的情景仍然歷歷在目。此時此刻，看著台下的你們，又同時令我回想起當年在校參與集會的時光，非常親切，而且令人懷念。」

周榮超邀請嘉賓譚日旭校長、張廣德校長、徐兆敏會長(悉尼)和蕭寅定幹事上台就坐，為我們進行致送紀念金牌儀式。在周榮超的風趣言詞中，我們逐一上台領紀念金牌及拍照留念。

其後，陳頌廷、蟻海彤兩位學妹與恆社六位傑出校友

進行了一場對談，他們分別是：

- 張偉榮博士，香港大學計算機科學系榮譽教授。香港大學計算機科學系系主任。
- 郭新博士，著名天文學家及香港大學理學院院長。國際天文聯合會太空生物學委員會主席。
- 陳炯林博士，香港科技大學數學系教授。香港科技大學太空科學研究中心主任。澳門科技大學太空科學研究所所長
- 楊斯敏博士，浸會大學生物系教授。珠海聯合國際學院食品安全及工程系教授，並任通識教育中心主任。
- 陳桂恆博士，美國FDA學名藥部門主管，美國藥學科學家協會(AAPS) 院士。磐安智慧財產教育基金會高級顧問。
- 何宜中醫生，在美國執業四十多年。

在對談過程中，兩位學妹對他們熱衷工作的原因、目前還有什麼希望實踐的目標、如何克服求學和工作上的困難、若學弟妹有意在科研界發展該作何準備，以至為人的原則與處世的理念等，幾位同學都知無不言、言無不盡，把自己的經驗和意見，與學弟妹分享。

對談完結後，金禧典禮在一片掌聲之中圓滿結束。其後，同學們在兩位校長的帶領下，一同參觀校舍，懷緬往昔歲月的同時，亦深感母校多年來的種種變遷。當晚，同學們於維景酒店共進自助餐晚宴，歡度美好時光。



鄭保卿社長帶領恆社同學進場



大合照



金禧慶典-唱校歌



致送許冠思同學墨寶給母校留念

恆社金禧 台灣之旅 (12-16/11/2017)

屈婉環



臺北文創大合照

恆社金禧活動很多，其中往台灣宜蘭的遊覽較具特色，我們選擇往香格里拉休閒農場和太平山國立公園，是讓大家親親大自然，遠離塵囂。我們在清幽的山中，漫步閒談；亦安排各項參觀和美食，盡興而歸。

臺北文創

離開桃園機場，我們先到松山文創園區，區內都是古蹟建築，製菸工廠及倉庫的建築風格簡潔典雅、古色古香而且保存完善，是藝文展覽的熱門場地，四周更種植大量熱帶植物。我們進園後因想要參觀的地方各有不同，漸漸分成幾個小組。那裡的展覽很多，目不暇給。然後我們到了臺北文創大樓，看書的看書、購物的購物、喝茶的喝茶。入夜後下著毛毛細細雨，氣溫漸降，集合後的我們便往吃台菜晚餐去。梁照堅和溫健珠早已在餐廳等候我們，他們專誠飛台和我們共進晚餐，非常感動。

翌日，在往宜蘭途中，窗外下著絲絲細雨，劉安乾高歌一曲《濛濛細雨》，真是配合得天衣無縫！大家接著也邀請蔡頭（蔡業恩）開金口，一曲《Young at Heart》，又



九份茶館

回到那些年；最後以劉安乾高歌《我老了》作結。接著是醫學問答時間，由何宜中醫生講解，胡淑星主持，何醫生中英並用，大家得益不淺。

從停車場往九份，我們上樓梯，走捷徑。徐愛麗說：「昨天走了一萬步，也沒喘氣。今天上幾段樓梯，卻喘不過來。」原來很多同學都有計步器手帶，檢查自己每天的運動量是否達標，可見同學對健康的重視。走得倦了，找一間茶室坐下，那紅棗桂圓薑茶來得真是合時！

其後我們參觀威士忌廠，設有品酒時段，我雖不懂喝酒，也湊熱鬧拿著酒杯拍了數張照片。

櫻桃鴨

初聽這菜的名字，大概會如此聯想：櫻桃煮鴨？櫻桃木烤鴨？櫻桃飼養的鴨……啊！原來是來自英國櫻桃谷農場的名種鴨，引進到台灣



梁照堅和溫健珠專誠飛台與我們共進晚餐

欣葉台菜



櫻桃愛大米



兩小無猜



櫻桃鴨餐



有趣的繩橋!

飼養；皮薄肉厚，肉質美味。

晚飯地點是宜蘭的礁溪莊櫻桃谷，餐廳的裝潢以鴨之夢飛行館作主題。菜式當然以櫻桃鴨為主：「櫻桃愛大米」是櫻桃鴨握壽司，還有櫻桃片皮鴨、鴨絲生菜包、三杯醬炒鴨、蔬鴨湯，大家大快朵頤！甜品可有趣了，是一籠可愛的黃小鴨甜包，造型可愛，大家手執小鴨與其合照，人鴨輝映，笑破肚皮！

同學，自成一角。我們一邊進餐，一邊談天。早餐有台式稀粥和小菜，亦有西式早餐，非常豐富。

餐後我們在空地玩肥皂泡，吳令謙很快便掌握到箇中技巧：輕輕提起鐵圈，慢慢向右拖，便拉出一個大大的肥皂泡，飄在空中，然後轉眼便消失了！劉安乾則在打陀螺，陀螺在鐵板上轉呀轉，很有趣！

香格里拉休閒農場

香格里拉休閒農場是我們這次旅行的主要景點

農場佔地 55 公頃，海拔 250 公尺，四面環山，景致十分清麗。

我們住的房舍，樓高三層。房間寬敞，但出入房間要行動迅速，免得飛蟲走進房間，與蛾共舞！第二天早上，到戶外散步，雨後空氣更清新，舒服無比。沿小路而行，漫步上小崗，在涼亭坐了一會，遠眺山下景物，心中泛起寧靜的感覺。

走進餐廳，窗前的餐桌全坐滿了恆社



早上漫步合照



很久沒踏單車了!



香格里拉休閒農場的小屋很別緻



何宜中醫生玩肥皂泡!



湖畔小聚



食得未? 嘩! 好熟咯!



國立傳統藝術中心大街

梅花湖國立傳統藝術中心

梅花湖形如梅花，故名。三面環山的梅花湖，有長約3公里的環湖公路，沿途遍植各式各樣的花卉，萬紫千紅，垂柳青山，景色怡人。部分同學租單車環湖一周，部分同學跟導遊小P環湖漫步。最後大家在一家咖啡店小休，品嚐特色飲品及甜點。

下午我們到國立傳統藝術中心參觀，欣賞歌仔戲表演。此外，那裡的小吃坊也提供多樣的宜蘭傳統美食。然後我們搭乘遊覽船，欣賞冬山河景色。在船上大家談及鄭成功及鄭和的事蹟，有些同學混淆了二人的故事，各有各的說法。胡淑星中間冒出一句：我還是相信那位當教師的同學所說。哈哈！最後，還是請Google大神作解說吧！

太平山國立公園、鳩之澤溫泉及翠峰湖

進入太平山國立公園，首先到鳩之澤溫泉，那裡以露天溫泉池聞名，亦築有一些溫泉小木屋，很別緻！有些同

學去了浸溫泉，其他人就到溫泉戲水池浸溫泉蛋、浸粟米，有些負責拍照，嘻嘻哈哈，像一班旅行的小學生！

蔡業恩拿著一小籮雞蛋，以慢動作的姿態示範浸蛋的方式，動作誇張滑稽，引得拍攝的同學笑破肚皮，險些兒掉了相機。那片段已存入恆社金禧的紀念USB內，永留佳話！

當晚我們入住太平山莊。下午雖然下著毛毛雨，大家仍興致勃勃的漫步向晴古道，那裡保留著日治時代伐木的鐵路，眾人穿越森林，仰望參天古木。後來雨越下越大，我們走了一段路後，便打道回府。第二天，天色放晴，大家拍了不少日出、雲海的照片。那天我們分乘多部小車往翠峰湖，它是台灣最大的高山湖泊。翠峰終年清澈未受污染，現為山地管制區；「翠峰朝日」是到太平山一遊者不可錯過的美景，湖水清澈且宛若明鏡，有「翠湖倒影」的美名，道盡湖光山色的寫照。我們在步道遊湖賞景，是一番更具山林體驗的方式。



冬山河遊覽船



蔡頭溫泉蛋！ 德德說：都係社長D溫泉蛋好食呀！



好玩極了！

見晴古道



翠峰湖



翠峰日照



翠峰日照

賢社45 周年藍寶石禧慶相逢

1972賢社 姚蘭莉



同遊科大

真的，能一起度過中學，經過45年仍然健在，感謝神！



嘉道理農場一遊

四方賢傑聚香江
十分感動情如舊
五載一度慶相逢
年年長樂想一二



2017年11月18日是賢社45周年慶相逢的大日子，香港同學在2016年初已開始籌備，準備紀念禮品、安排參觀路線、網絡報名、邀請老師，及安排旅遊團等。另美國西岸、東岸、加拿大西岸、東岸，以及澳洲各同學都加入籌委會，積極遊說各地同學參加。畢業45年後重逢是多麼難得的機會，所以大家都很珍惜，也很希望重逢。我們有72位同學參加這次活動，連同家屬，共86人參加。

11月17日，我們安排了香港一天遊。上午遊覽南蓮園池和志蓮淨苑、午餐享受新界美食、下午遊覽嘉道理農場、晚上回培正賢社學生中心到會、吹水、玩bingo、玩掌門人、吃蛋糕。非常感謝譚校長和主任到來祝賀我們。

真是好開心、好長的一天。

正日11月18日，我們在尖沙咀某酒樓預備了歡迎午宴，邀請教過我們的數學老師陳力行、中文老師梁崇榆、宗教老師柳鎮平、英文老師余榮端、英文老師李仕浣來參加，以示感謝。各同學盡情的拍照留念，盡情的上台互數中學時代的瘀事，真痛快！下午我們坐著賢社九巴207號線（因整輛巴士都是賢社同學），趕回學校拍團體照和參加加冕儀式。很感謝各位老師可以上台一齊見證我們的加冕。我們也做了捐贈給培正同學會，感謝他們一直以來聯系各同學們的辛勞。晚上我們參加了培正同學會創會90周年紀念的

大家同學45年慶相逢，這份佔了我們人生大部份時間的友誼，讓我們繼續延續落去！



賢社九巴：整架車都是賢社同學

感謝天父的恩典，讓我們賢社一眾同學及家人有過去兩天的歡樂相聚時光，著實非常享受及帶來不少兒時在紅藍校園(培正)的美好回憶！



景致優美的皇太后行宮

大公宴。我們賢社足足有7圍同學，十分熱鬧！

11月19日，小組同學到科大半日遊。中午在高科技茶樓飲茶。這裡需要用手機下載電子餐牌選擇點心，然後下單並傳送到廚房。可是程式好像不太歡迎外地手機，李志興和朱業成都點唔到食物，只有趙雲龍用本地手機才能點到。搞了半天，益咗遲到的關德銓，來到就有得食。之後遊校園，我們在科大山頂欣賞清水灣、牛尾島、銀線灣景致……從山頂下來到Starbucks下午茶和吹水，然後各散東西。

11月20至24日，賢社一行二十五人在到泰國清萊和清邁旅遊。此行得到祖藉清萊的劉冠聲伉儷熱情款待、



劉冠聲伉儷熱情款待



世博花園留影

至為難忘。席上各人載歌載舞之餘，同學亦難得在離校四十五年後共聚一堂，細訴心聲。

旅途中，我們參觀了泰北有名的黑廟、白廟，和藍廟。亦有機會遊覽長滿漂亮蘭花及其他植物的皇太后行宮(Doi Tung Royal Villa)及世博花園(Royal Park Rajaprurk)。同學除了在旅途中享受舒適的泰式按摩外，亦能在設計別出心裁的餐廳用餐，其中一個較特別的地方就是前英國領事館改裝而成的餐廳。

難得一別四十餘年，同學之感情如昔，使旅途充滿溫情及歡樂。

1992義社銀禧加冕

2017年是義社同學銀禧加冕的大日子。闊別廿多三十年，約140位「義氣子女」聚首一堂，參加一連串的慶祝活動！

加冕典禮前夕，我們舉辦了謝師宴，感謝十多位老師撥冗蒞臨，跟我們細數兒時學習趣事，給我們機會再次感謝老師當年的悉心教導、諄諄善誘！同學們也開懷歡聚，樂而忘返！

同學日早上，承蒙中小學校長老師的接待，帶領我們參觀校園，讓我們一面懷緬昔日學校生活的點滴；一面了解今天學校的發展！環境設備雖然有很大改變，師生和同學之間的情誼依舊深厚！

義社同學中不乏運動健兒，學校特別安排了教師籃球隊跟我們在體育館進行一場友誼賽

難得一眾義社同學聚首母校，當然不會錯過到著名景點留影的機會啊！大石級、銅像、操場、小學操場大校徽都有我們寶貴的回憶……

感謝加冕老師為我們百多位義社馬騮頭加冕，場面壯觀又教人感動。站在大禮堂的台上，戴起加冕帽，以雄壯的聲音唱著「校旗歌」，兒時畢業典禮的片段歷歷在目，心中難掩興奮之情！

銀禧加冕典禮讓我們失聯多時的同學重遇，雖然大家已長大、改變了很多，但是同學間深厚的情誼卻是絲毫不變！同學日過後，不論本地還是海外，還有很多很多不同組合的聚會，繼續讓紅藍精神發熱發光！

同學日之後，感謝張廣德校長邀請我們參加小學水運會，到九龍公園感受現場氣氛。我們還派出了義社游泳隊跟學弟妹比賽，我們在池邊為健兒加油，吶喊助威，頓時覺得時光倒流，回到年輕的時候，充滿熱情和活力，感覺真好！



張廣德校長為我們解解小學近年的發展



義社銀禧加冕



參觀小學教員休息室



香港培正128周年校慶同學日
暨香港培正同學會創會90周年

1942年級城社金鑽禧 1947年級紅社金鑽禧 1952年級偉社藍星禧 1957年級輝社鑽禧
1962年級旭社翡翠禧 1967年級恆社金鑽禧 1972年級賢社藍寶石禧 1977年級傑社紅寶石禧
1982年級駿社瑞瑞禧 1987年級德社珍珠禧 1992年級義社銀禧加冕
日期：二零一七年十一月十八日(星期六)

努力竭盡所能，發揮義社精神！